
 

 

 

 

Ne iş yapıyorsunuz? Çocukların % 

Aileme tarım ve hayvancılıkta 

yardım ediyorum 

35,9 

İşçi olarak çalışıyorum 27,5 

Ev işlerine yardım ediyorum 21,3 

İş arıyorum 15,6 

TOPLAM 100,0 

 

 

 

 

Evlenmenize Kim Karar Verdi? Çocukların 



% 

Ailem Karar verdi 65,7 

Aile Büyükleri 19,7 

Zorla Evlendirildim  10,2 

Tanıyarak – Severek 4,4 

Toplam % 100,0 

 

 

 

6 Ayın İçinde Kitap Aldınız mı? 
Toplam 

% 

EVET 12,4 

HAYIR 87,6 

TOPLAM % 100,0 

 

 

6 Ayın içinde kütüphaneye gittiniz mi? Toplam 

% 

EVET 12,6 

HAYIR 87,4 

TOPLAM % 100,0 

 

 

 


